

# 占用高速应急车道 今起举报有奖

星报讯(马珺 杨志升 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省公安厅交警总队获悉,3月1日起,我省将继续开展占用高速公路应急车道交通违法行为有奖举报工作。

省公安厅交警总队在互联网“安徽交管e点通”网页设置“机动车辆占用高速公路应急车道举报平台”链接,公众通过上网点击该平台进行举报。违法举报实行实名举报,举报人根据“举报平台”页面带“\*”号的提示,按要求规范填写和上传姓名、手机号码、身份证号、违法行为发生地、证据图片等有关资料。公众举报应在违法行为发生之日后3日内完成。违法证据照片应包含可清晰辨认的机动车前部(或后部)全貌,包括号牌、颜色、车型、显著地理特征等,并载明违法地点、违法时间等信息,应不少于2幅。以视频方式取证的,时

长应在1分钟(含)以上。

高速公路交警部门会适时汇总举报信息情况,对核查属实的有效举报给予奖励。奖励以手机充值话费形式兑现,向举报人预留的手机号码每起充值50元话费,每人每月最高奖励不超过500元。违法车辆有多人举报的,按系统接收举报时间先后,奖励最先的举报人;多人联名举报的,按一次举报奖励,由第一署名人获取,自行分配;同一举报人多次举报的,逐次奖励,每人每月最高奖励额不超过500元。

部分情形不予奖励:匿名举报的;不按规定要求进行举报和提交违法证据资料的;采取违法行为、危险方法或不配合交警部门调查取证的;举报线索或材料不符合要求、无法查实的;举报人所提供的举报线索已被高速交警部门掌握的;安徽高速交警和辅警等人员“举报”的;其他具有不应当奖励情形的。

## 发布 | FABU

### 国内汽、柴油价格暂不作调整

国家发展改革委昨日称,截至2月28日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。发展改革委表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况。

发展改革委1月13日宣布对国内成品油价格机制设置调控下限,当国际市场油价低于每桶40美元时,汽柴油最高零售价格不降低。截至目前,汽、柴油价格已三个调价周期不作调整。 据新华社

## 谈资 | TANZI

### 受贿2020万 薄熙来秘书吴文康被判无期

吉林省高院发布消息:薄熙来秘书吴文康涉嫌受贿2020万,被判处无期徒刑。吴文康曾揭发薄熙来滥用职权,在王立军事件调查中被发现受贿。据《法制日报》

### 快递满意度排行出炉 总体满意度74.0分

国家邮政局公布了2015年快递服务满意度和时限准时率测试结果:总体满意度74.0分,连续7年稳步提升;其中公众满意度为79.4分,快递速度满意度为68.5分。快递品牌总体满意度前5名的企业依次为:顺丰速运、邮政EMS、中通快递、申通快递、圆通速递。 据央视

## 图说 | TUSHUO

### 毒性最强植物鸡母珠在广州出现 1颗可致命



一位自埃塞俄比亚回国的旅客携带的行李箱内,竟藏有剧毒种子——鸡母珠。记者从广州机场检验检疫局获悉,工作人员近日在白云国际机场对入境旅客携带物查验时,在一位旅客行李箱内发现0.1kg鸡母珠。经询问,该旅客表示,此种子是他亲自在境外的树上采摘,因色彩艳丽将其携带回国。若人体吸入3微克鸡母珠毒蛋白就会致命,而1颗鸡母珠的含毒量要大于3微克。故而,民间将其列为“世界上毒性最强植物的前五名”。 据《南方日报》

## 数说 | SHUSHUO

### 2014年以来国家赔偿超1.13亿元

昨日上午,最高人民法院发布的《中国法院的司法改革》白皮书显示,2013年至2015年,各级法院纠正包括浙江“张氏叔侄案”、内蒙古“呼格吉勒图案”等冤假错案23起;2015年,各级法院共依法宣告1039名被告人无罪。数据显示,2014年以来,各级人民法院受理国家赔偿案件10881件,赔偿金额为11338.9万元。 据《法制晚报》



# 新年聚划算

# 中国联通 手机节

品种多 · 优惠多 · 全网通





精彩在沃

**购机 巨划算**

合约3折起 / 最高直降500元

**入网 巨划算**

流量任你用,互打全免费

**存费 巨划算**

存费送好礼 / 存200元送智能手机

**沃家 巨划算**

宽带、手机、电视、云盘齐分享,只要186



**上网快 就选沃**  
www.10010.com

